
 

REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING I SEKTIONEN FOR LÆRERE 

M.FL. VED FGU. TIRSDAG DEN 12. SEPTEMBER 2023 KL. 19.00 PÅ HOTEL 

SVENDBORG 

1. Valg af dirigent 

- Erling Kure vælges. Thomas Graven er referent. 

2.  Vedtagelse af forretningsorden 

- Forsamlingen er lovligt indkaldt. 

- Henrik Als og Rikke Nielsen er stemmetællere. 

- antal indskrevne: 48 

3.  Sektionsbestyrelsens beretning 

-formand Per Ulner Nielsen (FGU Vestegnen Albertslund) fremlægger mundtligt den skriftlige beretning. 

- dirigenten: der holdes 6 minutters pause. Mødet blev genoptaget kl. 20:19. 

- beretningen blev godkendt af forsamlingen. 

- Per Ulner Nielsen giver ordet til kasser Bjarke Eijgendal. 

4. Regnskab 

- Kasser Bjarke Eijgendal: fremlægger og gennemgår regnskab for FGU sektionen 2020-2022. 

- Stort overskud ved overgangen til 2021 genereret af covid-19 nedlukninger. Lønninger og frikøb er en stor 

post; særligt i år, hvor der er udskiftning på formandsposten. Økonomisk 3 rolige år. 

- Dirigenten anmoder forsamlingen om afstemning om godkendelse af regnskab: Ingen stemmer imod. 

- Regnskabet blev godkendt af forsamlingen. 

5.  Indkomne forslag 

- Formand Per Ulner Nielsen præsenterer indkommet forslag vedr. navneændring for sektionen. 

- Gældende navn: "Uddannelsesforbundet - sektionen for lærere m.fl. ved FGU" 

- Forslaget til nyt navn: "FGU-sektionen i Uddannelsesforbundet." 

- Forslaget sendt til afstemning: forslaget godkendt af forsamlingen. Igen stemte imod. 

- Per Ulner Nielsen præsenterer forslag om vedtægtsændring om antal stemmer ved valg af 

kongresdelegerede. 

 



 

- Der opstår uklarhed om der må stemmes på samme person 10 gange. Forsamlingen får ad hoc besøg af 

konsulent i Uddannelsesforbundet Stig Borberg som oplyser, at der kan stemmes på 10 personer og det må 

gerne være på samme person. Der kan ikke ændres i selve forslaget. 

- Forsamlingen drøfter fordele og ulemper ved forslaget. 

- Forslaget sendt til afstemning: Ingen stemmer imod. 2 undlader at stemme. Forslaget blev vedtaget. 

6.  Fastsættelse af sektionskontingent 

- Kasser Bjarke Eijgendal (FGU Midtjylland Silkeborg) foreslår fastholdelse af kontingentsats på 45kr. og 

uddyber baggrunden herfor. Det forventes et underskud i 2023, 2024 og 2025. Kontingentsatsen foreslås 

fastholdt med mulighed for at der om der om 3 år kan være behov for at hæve det. 
 

- Bjarke Eijgendal oplyser, at der køres med et planlagt underskud samt fastholdelse af kontingentsats 

henset sektionens overskud på 1,2 mio.kr. 

- Spørgsmål fra plenum: kan det passe at frikøbet er steget? Bjarke Eijgendal bekræfter og uddyber. 

- Forslaget om fastholdelse af kontingentsats sendes til afstemning: ingen stemmer imod. 

- Kontingentet er vedtaget. 

7.  Valg af sektionsformand 

- Per Ulner Nielsen slår fast at han stopper som formand og nævner og anbefaler Rune Bille (FGU Aarhus 

Skejby) som formand. 

- Rune Bille bekræfter, at han er interesseret i at stille op til valg som formand. Der var ingen modkandidater. 

- Rune Bille blev enstemmigt valgt af forsamlingen. 

8.  Valg af næstformand 

- Per Ulner Nielsen får ordet og peger på Henrik G. Mikkelsen som næstformand (FGU Østjylland Randers 

Brusgårdsvej) 

- Henrik G. Mikkelsen blev genvalgt som næstformand af forsamlingen. 

9.  Valg af kasserer 

- Per Ulner Nielsen peger på Bjarke Eijgendal som kasser. Der var ingen modkandidater. Bjarke Eijgendal blev 

genvalgt som kasser af forsamlingen. 

10. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer 

- kl. 21.25. 

Der skal vælges 4 kandidater, men der opstillet 5 kandidater og således skal der være kampvalg. 

3 minutters tale til hver opstiller: 

 



 

• 

• 

• 

• 

• 

Faegheh Shirzad (FGU Fyn Odense) (siddende medlem) 

Tina Lind (FGU Nordvestsjælland Kalundborg) (siddende medlem) 

Lotte Viuf (FGU Nordsjælland Skibby) (siddende suppleant) 

Andreas Bohn Grubbe (FGU Sydøstjylland Skanderborg/Hørning) 

Andreas Birnbaum (FGU Nord Ballerup) 

- Forsamlingen skrider til afstemning: Der skal stemmes på mindst 3 forskellige kandidater og man har 4 

stemmer. 

- Henrik Als (konsulent i Uddannelsesforbundet) og Rikke Nielsen (FGU Skolen HLSS Holstebro) tæller 

stemmerne. 

Afstemningens resultat: 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

Faegheh Shirzad 44 stemmer og genvalgt 

Andreas Bohn Grubbe 40 stemmer og valgt 

Lotte Viuf (siddende suppleant) 36 stemmer og valgt 

Tina Lind 28 stemmer og genvalgt 

Andreas Birnbaum 22 stemmer og ikke valgt. 

11. Valg af suppleanter til bestyrelsen 

- der skal vælges mindst 4 suppleanter 

Der noteres 5 kandidater: 

• 

• 

• 

• 

• 

Søren Kristensen fra FGU Vest Esbjerg stiller op ved fuldmagt (siddende suppleant) 

Tobias Ahnfelt-Rønne (FGU Hovedstaden Amager) (siddende suppleant) 

Andres Birnbaum FGU Nord Ballerup 

Helle Nielsen Kiri< FGU Hovedstaden Valby 

Gitte Stuhr Carlsson FGU Lolland-Falster Maribo 

- Der skal prioriteres en rækkefølge for suppleanterne. Per nævner Søren Kristensens valgtale. 

- Der skrides til afstemning om rækkefølgen på de 5 opstillede kandidater. Der skal afgives stemmer på 

mindst 3 forskellige kandidater og man har 5 stemmer i alt. 

- Afstemningens resultat og rækkefølge: 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

Tobias Ahnfelt-Rønne FGU Hovedstaden Amager (48) 

Helle Nielsen Kirk FGU Hovedstaden Valby (43) 

Andres Birnbaum FGU Nord Ballerup (40) 

Søren Kristensen fra FGU Vest Esbjerg (34) 

Gitte Stuhr Carlsson FGU Lolland-Falster Maribo {33) 

12. Valg af medlemmer og suppleanter til forbundets repræsentantskab 

- Generalforsamlingen beslutter enstemmigt at bestyrelsesmedlemmer plus suppleanter er valgt til 

forbundets repræsentantskab. 

13. Valg af delegerede og suppleanter til forbundets kongres 

 



 

- Der skal vælges 20 delegerede. Formanden og næstformanden er selvskrevne og dermed skal der findes 

18 delegerede. Per Ulner Nielsen orienterer om kongressen og mødeaktivitet frem til kongressen. 

SAMMENSÆTNING AF KONGRESDELEGATIONEN 

• Sektionsbestyrelsen: 7 personer 

HERUDOVER VÆLGES: 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

Klaus Elmo Petersen {FGU Nordsjælland Helsinge 

Andreas Birnbaum Boel Danielsen {FGU Nord Ballerup) 

Helle Nielsen Kiri< (FGU Hovedstaden Valby) 

Jonas Skovgaard-Hansen (FGU Hovedstaden Østerbro) 

Tobias Ahnfelt-Rønne (FGU Hovedstaden Amager) 

Magdalene Annette Kiilerich {FGU Syd- og Midtfyn Faaborg) 

Gitte Stuhr Carlsson (FGU Lolland-Falster Maribo) 

Lars Nielsen {FGU Vendsyssel Hjørring) 

Søren Kristensen {FGU Vest Esbjerg) 

10. Sanne Lausen Wolff (FGU Østjylland Syddjurs-Ryomgård) 

11. Jens Toft {FGU Kolding & Vejen, Vejen) 

Suppleanter 

• 

• 

• 

Niels Kirkegaard (FGU Nordsjælland Hillerød) 1. suppleant 

Susanne Lykke Krøyer (FGU Midt- og Østsjælland Faxe) 2. suppleant 

Birgitte Markmann Kirkeby {FGU Aarhus Egå) 3. suppleant. 

14. Valg af to kritiske revisorer og to revisorsuppleanter 

- Per Ulner Nielsen oplyser at nuværende revisor Fritze Tillisch (FGU Midt- og Østsjælland Ringsted) ikke ønsker 

at genopstille. 

Opstillede: 

• 

• 

Magdalene Annette Kiilerich (FGU Syd- og Midtfyn Faaborg) 

Susanne Lykke Krøyer (FGU Midt- og Østsjælland Faxe) 

Der skrides til afstemning: De to opstillede blev valgt som kritiske revisorer. 

Der skrides til valg af revisorsuppleanter: 

• Niels Kirkegaard (FGU Nordsjælland Hillerød) 

• Mai-Britt Crone Hansen (FGU Syd- og Vestsjælland Slagelse) 

- De to opstillede suppleanter blev valgt. 

15. Eventuelt 

- Bjarke Eijgendal opfordrer til at man bruger de 75kr. pr. medlem derude, så det kan mærkes. 

- Per Ulner Nielsen er formelt set formand indtil generalforsamlingen slutter og giver nu ordet til den nye 

formand Rune Bille. 

 



 

- Rune Bille takker for ordet og for Per Ulner Nielsens støtte til kandidaturet, hvorefter han giver en tale til 

forsamlingen. 

- Rune Bille oplyser, at han ikke går efter 100% fri køb som En stor tak til Per for at støtte op om mit 

kandidatur. 

- Rune Bille overrækker en gave til Per Ulner Nielsen. 

- Henrik Gammelgård: siger tak til afgående formand Per Ulner Nielsen på bestyrelsens vejene og giver en 

tale og en gave. 

I 
For referatet 

Dato I1 q - ) 

 



 

 


